



现代快报金麒麟 值得信赖的二手车品牌!

现代快报金麒麟认证二手车为现代快报与江苏省汽车经销商商会共同推出的值得信赖的二手车品牌。金麒麟精选优质二手车,实惠的家用紧凑车、狂野的SUV车型、炫酷的轿跑车,只要你想要,金麒麟都能帮你找到。本期,金麒麟精选了三辆梅赛德斯-奔驰汽车,如果你感兴趣的话,赶紧联系金麒麟吧!
现代快报记者 姚霄

奔驰C260 L 2015款运动型

推荐
车辆 1

作为奔驰新一代长轴距版C级车,C260 L一推出就引起了极大的关注,在去年上市了之后,因其外形与S级十分相似,第一眼看上去就非常有气势,因而被人们称为“小S”。长轴距版奔驰C级的轴距拉长了80mm,达到2920mm,超越了奥迪A4L,与宝马3系Li相当。

内饰方面,中控台造型精美考究,具有强烈的立体感,据说灵感来源于“鲸鱼尾翼掠过水面的瞬间”,华丽的线条设计充满了高贵典雅气息,同时配备三种颜色可选的LED氛围灯和来自S级的香氛系统,渲染出浪漫的车身环境。

C260 L装备了高功率版本的M274系列2.0T发动机,最大功率211马力(155千瓦),变速箱则是陪伴奔驰多年的7G-TRONIC PLUS 7挡手自一体变速箱。在高科技方面,这辆车配备了自动泊车、并线辅助、路线偏离警告、预碰撞辅助以及交通标志辅助功能,将整车主动安全性能全面升级。智能动态照明系统、无钥匙启动系统、车身稳定控制(ESC/ESP/DSC等)、自动驻车、全景天窗、方向盘换挡等配置也是不容忽视。

本期金麒麟淘到的这辆二手C260 L2015款运动型车身颜色为黑色,排量为2.0T,7挡手自一体变速箱。车辆首次上牌于2014年8月29日,目前已行驶10317公里,新车含税价格为52万元,目前售价32.8万元。



店铺试驾车 奔驰2014款ML63 AMG

推荐
车辆 2



奔驰ML63与G63有着本质的不同,绅士风度结合运动细胞,让这款SUV更倾向于城市的用途。该车配备发动机启停、座椅通风/按摩、电吸门、哈曼卡顿音响、氙气大灯、后视镜加热、全景天窗、空气悬挂以及高大上的夜视功能。

ML 63上搭载超强5.5T V8双涡轮增压发动机,百秒加速可达4.8秒,在四驱系统和265mm宽胎的帮助下,车辆加速迅猛,全程都能给人连续不断的推背感。针对路面颠簸,ML63可以做到毫无保留的传递,方向盘灵活易操作,灵巧的车身即便是在连续的弯道山路驾驶也能做到悠然自得。内饰方面更是彰显了运动风范,坐在后排的乘客也有单独的影音娱乐系统。

这辆ML63车身颜色为黑色,内饰颜色为褐色,目前仅行驶了60公里,是奔驰的店面试驾车。7挡手自一体,5.5T排量,首次上市于2015年4月24日,新车含税参考价格为206万元,目前售价169.8万元。

店铺试驾车 2013款 SL350时尚型

推荐
车辆 3

在奔驰命名的规则中,SLK分别代表运动,轻量,小巧,所以SL和SLK的区别一眼就能看出,但很多人还是愿意用SL和SLK做对比,相比外向的SLK,SL更注重豪华舒适,给人一种优雅绅士的体验。

内饰方面,SL350在动感之余还带有高雅的质感,细腻精致的做工与设计但是从视觉效果上就能感受到材质的顺滑,触碰时更是验证了这一视觉感受。

配备3.5L V6发动机,最大马力可达到306PS,主/副驾驶座安全气囊,前/后排侧气囊,前/后排头部气囊(气帘),膝部气囊,零胎压仍可继续行驶、中控台彩色大屏、后视镜加热等配置更是让车辆显得优异。

本期淘到的这辆SL350首次上牌于2015年4月30日,这辆红色奔驰跑车目前仅行驶了105公里,为4S店试乘试驾车辆。7挡手自一体变速箱配备3.5L排量,内饰颜色为黑色,新车含税价格为133.3万元,当前销售价格102.8万元。



小提醒

本期推荐的车辆有你中意的吗?如果有,请联系现代快报金麒麟预约试驾,如果没有,欢迎拨打电话告诉金麒麟你想要的车辆具体信息,金麒麟将为你寻找合适的车辆。

联系电话:025-84783596、15380891119
金麒麟网站:CAR.XDKB.NET



二手车商为何难以做大做强,因为——“无品牌、缺车源、信誉低、融资难、零售售后”是二手车商绕不过去的“坎”。现在,

现代快报金麒麟品牌连锁来了 诚邀二手车商加盟

三大支持解决五大难题——

1. 门店经营品牌化:统一标志、统一门头、统一售后保证,提供现代快报和江苏省汽车经销商商会联合推出的“现代快报金麒麟认证”服务;
2. 车源供给平台化:现代快报联合江苏省汽车经销商商会整合4S店二手车源,为加盟车商提供稳定的车源支持;
3. 后续服务常态化:为加盟车商提供低息银行贷款支持,为个人购买二手车提供银行按揭贷款服务,提供报纸、电台全媒体品牌广告以及活动支持。

金麒麟认证标准:

- A. 非重大事故车、非泡水车、非火烧车、非运营车;
- B. 车辆行驶不超过5年;
- C. 行驶里程不超过12万公里;
- D. 通过109项国家标准严格检测。

公信铸就品质;贴近赢得信赖!
现代快报金麒麟加盟热线:

025-84783596、15380891119

联手省消协汽车投诉站 快报记者为消费者维权

随着南京汽车保有量的增加,近期,有关汽车质量和服务的投诉量也明显上升,许多读者通过热线或微信、电子邮件等各种形式,向现代快报记者反映他们在日常生活中遇到的各种问题,特别是许多车主在买车用车过程中遇到问题后,相关厂商不是认真对待、积极解决,而是以各种理由推诿,使消费者的问题迟迟不能解决。这不仅损害了消费者的权益,也影响到整个行业的诚信和健康发展。

为此,现代快报汽车部与江苏省消协汽车投诉站、南京市消协汽车维权部联手,站在客观中立的立场,对销售过程中存在欺诈消费者的行为且整改不力的厂商,予以揭露报道,全力维护广大车主的合法权益。

我们也将定期联合相关部门开展各种调查,对在专业水平、顾客感受、服务规范、增值服务以及企业管理等方面都达到较高水平的汽车经销商,定期予以公布,让广大读者在购车用车时有可靠的参考。



拨打快报热线:96060
快报车天下:025-84783533

扫二维码加微信



网罗新车资讯,最炫汽车周边
二手汽车交易,免费车友维权
关注“车天下”即可一键开启